Aywyoc KA prikoug  |=1m kat avtiotaong R 1= 6Q
tormoBeteital pe Tov afova tou KaBeto ota oupuata Ax,
My Kat Kwveital pe otaBeprn TaxvtnTa LETPOL U =5m/'s
EVW TIAVW TOU aokeital e€wtepikr otabepr SUvaun
Hétpou F =10N opdpporn e taxuTnTac Kot KABetn r
otov déova Tou aywyou. Ta dkpa A kal I twv U0 CUPUATWV EXOUV
ouvdeBel pe avtiotdtn R = 4Q . H 0An diataln Bploketal o€ OMOYEVEC
poayvntiko nedio evraong petpou B = 4T . Ta oUpuata Ax,By eivat
napdAAnAa petagy toug, améxouv 1m kat dev mapouoialouvv avtiotaor.
Na Bpeite :

a. Tnv Taon ota akpa tou aywyou KA. @ .

B. Na Bpeite to petpo ¢ Suvaunc Laplace mov ackeital otov aywyo,

anobeitte 6t umdpxeL TPLP Kalt BpEl‘[E tr]v uun mc¢. @ -
"

Y- Bpeite tv wox0 otov aywyo KA Aoyw tng e€wteptkng duvaung F




